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INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN AULA 
 
Soggetto proponente: Marco Stella 
Altri Firmatari: Jacopo Cellai, Mario Tenerani, Mario Razzanelli, Francesco Torselli 
 
Oggetto: morosità incolpevole 
 
Il sottoscritto Consigliere Comunale, 

 appreso dalla stampa cittadina che l’Amministrazione Comunale mette a disposizione 428 
mila euro di contributi straordinari per fronteggiare le morosità incolpevoli e dodici alloggi 
che ospiteranno le famiglie sfrattate o in attesa dell’assegnazione della casa popolare; 

 appreso che la misura sopracitata si sommerebbe al piano di alienazione degli alloggi Erp 
che prevede la vendita di 1.249 case che saranno messe sul mercato sulla base della legge 
regionale 5/2014 il cui ricavato sarà interamente reinvestito sul patrimonio di edilizia 
residenziale pubblica 

 
INTERROGA IL SINDACO PER SAPERE 

 
1) Qual è il bilancio di competenza nel quale va annoverata la misura di contribuzione 

straordinaria  per fronteggiare le morosità incolpevoli ammontante a 428 mila euro; 
2) A quale categoria appartengono i dodici alloggi che verranno messi a disposizione delle 

famiglie sfrattate o in attesa di assegnazione di un casa di edilizia residenziale pubblica, se 
fanno parte di una riserva già individuata oppure se verranno sottratti all’elenco degli alloggi 
di cui all’attuale graduatoria Erp; 

3) Secondo quali criteri verranno individuati i morosi incolpevoli ai quali garantire un alloggio 
Erp; 

4) Per quale motivo viene citata la vendita di 1.249 case come misura per fronteggiare 
l’emergenza quando la  Regione  Toscana non ha ancora assunto alcuna decisione né 
adottato provvedimenti in merito; 

5) Quanti sono i morosi incolpevoli fra gli assegnatari di alloggi Erp e sulla base di quale 
valutazione vengono individuati; 

6) Quanti sono i morosi fra gli assegnatari Erp e quali provvedimenti sono stati assunti 
dall’Amministrazione Comunale nei loro confronti nel corso degli anni 2013 e 2014; 

7) Quanti sono gli edifici occupati abusivamente nel territorio comunale. 
 
 

Marco Stella 
 
 
 
 
 
Firenze, 13 novembre 2014 



 
 
 
 
 
 
 
 


